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* По итогам Комплексного наблюдения условий жизни населения за 2022 год 
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домашних хозяйств 
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Характеристика жилищных условий домохозяйств 

Условия труда 

Здоровье и медицинское обслуживание 

Торговое обслуживание 

Посещение мероприятий за последние 12 месяцев 

Поддержание отношений с детьми,  
проживающими отдельно и наличие близкого 
окружения  

05 
06 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 

84,4 100,0 

28,2 

15,6 

71,8 
Индивидуальный дом 

Отдельная квартира 
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ВСЕ  
ДОМОХОЗЯЙСТВА 

ГОРОДСКАЯ  
МЕСТНОСТЬ 

СЕЛЬСКАЯ  
МЕСТНОСТЬ 

ХАРАКТЕРИСТИКА ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ ДОМОХОЗЯЙСТВ  
В ПРОЦЕНТАХ 

Домохозяйства, проживающие  
в жилых помещениях, указали,  
что при проживании 

Размер жилой площади 
в расчете на члена домохозяйства  

Число жилых комнат в расчете  
на 1 домохозяйство 

18,9 кв. м 2,3 единиц 

84,5 

12,5 

3,0 

Не испытывали стесненности 

Испытывали определенную 
стесненность 
Испытывали большую стесненность 

Виды занимаемого жилого помещения 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 
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СОСТОЯНИЕ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ,  
ЗАНИМАЕМОГО ДОМОХОЗЯЙСТВАМИ 
В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ  

Доля домохозяйств, собирающихся улучшить свои жилищные условия 

22,0 

7,9 
3,9 

10,2 
2,8 

11,4 
4,9 

8,0 
4,3 

7,6 
3,7 

32,0 

2,3 

НЕДОСТАТОК  
ТЕПЛА 

НЕДОСТАТОК 
СОЛНЕЧНОГО  

СВЕТА 

ПРОМЕРЗАНИЕ  
СТЕН, ПОЛОВ 

НАЛИЧИЕ  
НАСЕКОМЫХ  
(ГРЫЗУНОВ) 

ШУМ,  
САЖА С УЛИЦЫ 

НАРУШЕНИЕ 
ОБЩЕСТВЕННОГО 

ПОРЯДКА ВБЛИЗИ ДОМА 

Городская местность Сельская местность 

Все  
домохозяйства Городская местность Сельская местность 

20,6 27,0 

Недостатки жилого помещения 

13,4 

44,8 

39,4 

2,4 

Отличное 

Хорошее 

Удовлетворительное 

Плохое 

Оценка домохозяйствами состояния 
своего жилого помещения 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 
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МНЕНИЕ ОБ УСЛОВИЯХ ПРОЖИВАНИЯ В НАСЕЛЕННОМ ПУНКТЕ 
В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ  

Нравится жить в своем населенном 
пункте (районе проживания) 

88,0 

91,0 

67,0 

48,0 
35,0 31,0 26,0 

20,0 17,0 
11,0 

4,0 4,0 
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 85,0 

96,0 

Проблемы, связанные с условиями проживания в своем  
населенном пункте (районе проживания) 

Все домохозяйства 

Городская местность 

Сельская местность 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 
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УСЛОВИЯ ТРУДА 
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, ЗАНЯТЫЕ В ЭКОНОМИКЕ,  
В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ 

Ищут для себя подходящую  
(или более подходящую) работу 

Оценка своей основной работы 

Женщины 

Мужчины 

Все население 

6,5 

6,3 

7,1 

12,0 

8,8 

67,6 

58,8 

19,5 

23,4 

0,9 

9,0 

Легкая Работа средней тяжести Тяжелая работа Очень тяжелая 

Оценка своей основной работы 

Безопасность выполняемой работы 

41,6 

12,1 

45,2 

39,9 

12,2 

35,3 

1,0 

12,7 

Совершенно безопасная Достаточно безопасная Опасная в некоторой мере Опасная 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 
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УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ РАБОТОЙ 
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, ЗАНЯТЫЕ В ЭКОНОМИКЕ,  
В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ  

53,0 

85,8 85,2 

66,9 

32,8 

14,1 12,4 

27,5 

14,2 

0,1 2,4 5,6 

31,5 

82,0 86,2 

60,8 

45,8 

18,0 13,8 

28,5 
22,7 

10,7 

Мужчины 

Женщины 

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА РЕЖИМ РАБОТЫ УСЛОВИЯ ТРУДА ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ  
УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 
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Доля респондентов, имеющих 
хронические заболевания, включая 
перенесенные инфаркты (инсульты)  

19,8 

Доля респондентов, обращавшихся  
за амбулаторно-поликлинической 
помощью в медицинской организации 

29,2 

Доля респондентов,  вызывавших 
скорую медицинскую помощь 

7,3 

Мужчины 
7,9 

10,3 

36,9 

49,4 

53,2 

33,7 

1,4 

6,6 

0,6 

Очень хорошее Хорошее Удовлетворительное Плохое Очень плохое 

Оценка респондентами состояния своего здоровья 

ЗДОРОВЬЕ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, В ПРОЦЕНТАХ 

Женщины 

Распространенность курения 

61,9 

5,9 10,0 
22,2 

54,0 

8,7 10,4 
26,9 

69,5 

3,2 9,7 17,6 

Все респонденты Мужчины Женщины 

НЕ КУРЯТ И НЕ КУРИЛИ КУРИЛИ, НО БРОСИЛИ КУРЯТ ИЗРЕДКА КУРЯТ ЕЖЕДНЕВНО 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 

ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ 
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83,0 

23,0 

71,0 

4,0 

37,0 

ОГРАНИЧЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ 

ПЛОХОЕ КАЧЕСТВО 
ТОВАРОВ, 

 УСЛУГ 

УРОВЕНЬ ЦЕН БОЛЬШИЕ ОЧЕРЕДИ, 
НЕУДОБНЫЙ РЕЖИМ 

РАБОТЫ 

ДРУГАЯ ПРИЧИНА 

Оценка качества торгового обслуживания 

97,9 

20,5 
4,5 2,0 

В СВОЕМ НАСЕЛЕННОМ 
ПУНКТЕ 

В ДРУГИХ БЛИЗЛЕЖАЩИХ 
НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ. 

РАЙОНАХ 

В ДРУГИХ СУБЪЕКТАХ РФ ЗА ГРАНИЦЕЙ 

Приобретают товары повседневного спроса, одежду  
и обувь, предметы длительного пользования 

Причины неудовлетворенности торговым обслуживанием 

Пользуются почтой или Интернетом  
для приобретения товаров 

Для приобретения продуктов 
питания, средств личной 
гигиены 

Для приобретения одежды,  
обуви 

40,0 

64,0 

87,0 
удовлетворены  
качеством  
обслуживания 

13,0 
не удовлетворены  
качеством  
обслуживания 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 

ПОСЕЩЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 12 МЕСЯЦЕВ  
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 15 ЛЕТ И БОЛЕЕ, В ПРОЦЕНТАХ ОТ ЧИСЛА ОПРОШЕННЫХ 
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КИНОТЕАТР ТЕАТР КОНЦЕРТ РЕСТОРАН,  
КАФЕ, БАР 

МУЗЕЙ СПОРТИВНЫЕ 
МЕРОПРИЯТИЯ 

42,0 

18,0 
15,0 

10,0 

56,0 

24,0 

43,0 

15,0 

8,0 6,0 

59,0 

22,0 

41,0 

21,0 22,0 

13,0 

53,0 

26,0 

Все респонденты 

Мужчины 

Женщины 



КАМЧАТСТАТ КАМЧАТСТАТ 

ПОДДЕРЖАНИЕ ОТНОШЕНИЙ С ДЕТЬМИ, ПРОЖИВАЮЩИМИ 
ОТДЕЛЬНО, И НАЛИЧИЕ БЛИЗКОГО ОКРУЖЕНИЯ 
ЛИЦА В ВОЗРАСТЕ 16 ЛЕТ И СТАРШЕ, В ПРОЦЕНТАХ 
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43,0 

54,2 

41,6 

59,6 

86,4 

46,0 

71,0 

56,1 56,1 

72,0 

ДЕНЕЖНАЯ ПОМОЩЬ ПОМОЩЬ 
 ПО ХОЗЯЙСТВУ 

ПОКУПКА ПРОДУКТОВ,  
ВЕЩЕЙ 

УХОД ВО ВРЕМЯ  
БОЛЕЗНИ 

ДРУГАЯ ПОМОЩЬ 

Камчатский край Российская Федерация 

Могут попросить о помощи человека, 
который не является членом их 
домохозяйства 

Встречаются с друзьями, родственниками 
или коллегами (неформально/вне работы) 

96,2 

94,2 

86,3 

Имеют человека, с кем могут обсудить 
вопросы личного характера 

Какую помощь от детей, проживающих отдельно, получают родители 


	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11

